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 .100יעוגל ל 100נקודות, כל ציון מעל  28כל שאלה שווה 
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תת חבורה של Bהוכיחו כי  .א
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מצאו תת חבורה של  .ב
4S שאיזומורפית לB. 
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 רבין.-והיא רוצה לבדוק זאת באמצעות מבחן מילרוא מספר ראשוני, ה 2465האם  תוההאליס  .א

 .2465לראשוניות של  )או שקרן חזק( הוא 'עד חזק' 302הוכיחו כי 

הוא מספר ראשוני. היא בחרה לפרסם כמפתח ציבורי בשיטת  2465 בטעות כי האליס שוכנע

2465את  RSAההצפנה  17 41905n     7885ואתe . 

39424m חישבה אתאליס  . 

את המפתח הסודי  וחשב .ב
1 modd e m. 

עבור אליס ושלח לה את  640 בוב הצפין את המידע .ג
788527020 640 mod41905 . 

 מה המידע שאליס חשבה שבוב שלח? למה זה קרה?
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 :נוסחאות עזר
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